
ANWEISUNGEN
2010-12-22J05227

TRIKE-ERSATZVERKLEIDUNGSSÄTZE (MITTELABSCHNITT)

ALLGEMEINES
Satz-Nummern
83000001CPC, 83000001CWA, 83000001CYS, 83000001DCK,
83000001DH, 83000001DJF, 83000001GY, 83000001QH,
83000002CYS, 83000002DH

Modelle
Diese Sätze passen für 2009–2010 FLHTCUTG- und
FLHXXX-Modelle.

Zusätzlich benötigte Teile und Hilfsstoffe
Wenn die derzeitigen Hinterradschutzbleche mit Bolzen,
Muttern und Unterlegscheiben an der Verkleidung befestigt
w e r d e n , i s t e i n g e e i g n e t e r T r i k e
Ersatz-Hinterradschutzblechsatz (siehe Tabelle 4, Teil K)
erforderlich.

Wenn die derzeitigen Hinterradschutzbleche mit
TORX-Schrauben, Muttern und Unterlegscheiben an der
Verkleidung befestigt werden, können diese Schutzbleche mit
dem neuen Chassis verwendet werden.

W e n n d e r U - f ö r m i g e C l i p d e s
Aufbewahrungskoffer-Schlossmechanismus verbogen oder
beschädigt ist, einen neue U-Clip (Teile-Nr. 53868-06) für den
Einbau bereit legen.

Loctite® 243 Gewindesicherungs- und Dichtmittel – blau
(Teile-Nr. 99642-97), Elektrokontakt-Schmiermittel (Teile-Nr.
99861-02) oder gleichwertig, und Harley®-Schmiermittel
(Teile-Nr. 94968-09) oder gleichwertig sind zum korrekten
Einbau dieses Satzes erforderlich.

Diese Bausätze sind bei einem Harley-Davidson-Händler
erhältlich.

Bei den Verfahren zum Zerlegen und Zusammenbau ist
zeitweise ein Helfer erforderlich.

WARNUNG

Die Sicherheit von Fahrer und Sozius hängt vom korrekten
Einbau dieses Satzes ab. Die entsprechenden Verfahren
imWerkstatthandbuch befolgen. Falls es nicht möglich ist,
dieses Verfahren selbst durchzuführen, bzw. nicht die
richtigen Werkzeuge vorhanden sind, muss der Einbau
von einemHarley-Davidson Händler durchgeführt werden.
Unsachgemäßer Einbau dieses Satzes kann zu schweren
oder tödlichen Verletzungen führen. (00333b)

HINWEIS
• Diese Einbauanleitung bezieht sich auf Informationen aus

dem Werkstatthandbuch. Für die Ausbauverfahren ist ein
Werkstatthandbuch für dieses Trike-Modell/Modelljahr
erforderlich. Für die Einbauverfahren ist ein
Werkstatthandbuch für 2011 Trike-Modelle erforderlich.

• Es wird dringend empfohlen, dass dieser Einbau von einem
Harley-Davidson-Händler durchgeführt wird.

Inhalt des Satzes
Jeder Satz besteht aus einer lackierten Verkleidung
(Mittelabschnitt) , Aufbewahrungskoffertür , rechter und linker
Seitenabdeckung sowie Befestigungsteilen zumErsetzen vieler
Originalkomponenten (OE) an Trikes der Modelle 2009 und
2010 FLHTCUTG und FLHXXX.

Einige Originalteile werden mit der Ersatzverkleidung
verwendet. ALLE ausgebauten Teile und Befestigungsteile für
den Zusammenbau der neuen Verkleidung aufbewahren, es
sei denn dies wird anders angewiesen.

Siehe Abbildung 1, Tabelle 1, Tabelle 2, Tabelle 3 und Tabelle
4.

VORBEREITUNG
HINWEIS

Für Fahrzeuge, die mit Sicherheitssirene ausgerüstet sind:

• Sicherstellen, dass der Handsfree-Schlüsselanhänger
zugegen ist.

• Den Zündschalter auf IGNITION (Zündung) stellen.

WARNUNG

UmversehentlichesAnlassen des Fahrzeugs zu vermeiden,
vor Durchführung der Arbeiten das Batterieminuskabel (-)
zuerst abklemmen, da es sonst zu schweren oder tödlichen
Verletzungen kommen kann. (00048a)

1. Die imWerkstatthandbuch enthaltenen Anweisungen zum
Ausbau des Sitzes und zum Abklemmen des
Batterieminuskabels (schwarz) vom Batterieminuspol (–)
ausführen. Alle Sitzbefestigungsteile aufbewahren.

2. Die linke und rechte Seitenabdeckung abziehen. Die
Seitenabdeckungen können entsorgt werden.

AUSBAU DER VERKLEIDUNG
(MITTELABSCHNITT)

HINWEIS
ALLE ausgebauten Teile und Befestigungsteile für den
Zusammenbau der neuen Verkleidung aufbewahren, es sei
denn dies wird anders angewiesen.

1. Den Fahrzeugaufbewahrungskoffer und Tour-Pak® (sofern
vorhanden) öffnen und den gesamten Inhalt
herausnehmen. Die Aufbewahrungskofferauskleidung oder
-matte herausnehmen.

2. Die Steckverbinder für Elektrik, Soundsystem und Antenne
gemäß den Anweisungen im Werkstatthandbuch
abklemmen.

1 / 9Viele Harley-Davidson Teile und Zubehör werden aus Kunststoffen und Metallen hergestellt, die
wiederverwertet werden können.

J05227

Bitte sorgen Sie für eine verantwortungsbewusste Entsorgung der Materialien.

https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=de_DE&ref=J05227


3. Alle zuvor eingebauten Genuine Motorteile und Zubehör
(oder Zubehör von anderen Herstellern) den Anweisungen
für diese Teile entsprechend ausbauen, falls diese in die
neue Verkleidung übernommen werden sollen.

4. Die Anweisungen im Werkstatthandbuch zum Ausbau der
Befestigungsteile befolgen, mit denen die Verkleidung am
Heck- und Zwischenrahmen befestigt ist.

5. Gemeinsammit einemHelfer die Verkleidung vomRahmen
heben und zum Zerlegen zur Seite setzen.

Zerlegung
1. Für Modelle MIT Tour-Pak: Tour-Pak und Gepäckträger

gemäß den Anweisungen im Werkstatthandbuch aus der
Verkleidung ausbauen. Für Modelle OHNE Tour-Pak:Die
Zierleisten und Dichtungen aus der Verkleidung ausbauen.
Die Dichtungen und Gummiunterlegscheiben prüfen und
austauschen, falls sie beschädigt sind (Dichtung, Teile-Nr.
8342, Gummiunterlegscheibe, Teile-Nr. 61121-04, separat
erhältlich). Die Antenne gemäß den Anweisungen im
Werkstatthandbuch von der Verkleidungsseite entfernen.
Die Dichtung prüfen und austauschen, falls sie beschädigt
ist (Teile-Nr. 8344, separat erhältlich).

HINWEIS
Für ALLE Modelle: Den Verlauf aller Kabel und alle
Befestigungsstellen notieren, bevor der hintere
Beleuchtungskabelbaum aus der Originalverkleidung und den
Hinterradschutzblechen ausgebaut wird.

2. Die Anweisungen zum Zerlegen der Verkleidung im
Werkstatthandbuch befolgen, um alle Teile des
vorliegenden Fahrzeugs zu entfernen, außer:

a. Wenn die derzeitigen HinterradschutzblechemitBolzen,
Muttern und Unterlegscheiben an der Verkleidung
befestigt werden, müssen die Hinterradschutzbleche
nicht ausgebaut werden. Wenn die derzeitigen
Hinterradschutzbleche mit TORX-Schrauben, Muttern
und Unterlegscheiben an der Verkleidung befestigt
werden, müssen die Schutzbleche zum Einbau der
neuen Verkleidung ausgebaut werden.

b. Für ALLE Anwendungen: Die Dichtung der
Aufbewahrungskoffertür muss nicht aus der Verkleidung
ausgebaut werden.

EINBAU
Verkleidung (Mittelabschnitt) –
Zusammenbau

HINWEIS
Alle Gewindesicherungsmittelreste von den
Originalbefestigungsteilen entfernen, falls diese wieder
verwendet werden, und Loctite 243 – blau auftragen, bevor sie
in der neuen Baugruppe verwendet werden.

1. Siehe Abbildung 1. Die Schutzbleche gemäß den
Anweisungen im Hinterradschutzblechsatz (K) in die neue
Verkleidung einbauen, aber folgende Ausnahme beachten:

• Beim Einbau neuer Schutzbleche: Die Reflektoren zu
diesem Zeitpunkt NICHT einbauen.

2. Den ursprünglichen hinteren Beleuchtungskabelbaum in
die neue Verkleidung und die Hinterradschutzbleche
einbauen; den früher notierten Kabelverlauf und die Notizen
zur Befestigung beachten sowie die Anweisungen im
Werkstatthandbuch befolgen.

3. Die Anweisungen im Werkstatthandbuch zum Einbau der
Schlussleuchten auf den Schutzblechen befolgen.

4. FürModelle MIT Tour-Pak:FürModelle OHNE Tour-Pak:

a. Gepäckträger und Tour-Pak gemäß den
Anweisungen im Werkstatthandbuch in die
Verkleidung einbauen.

b. Ein Ende des Original-Massekabels (J) mit einer
neuen Sicherungsmutter (22) aus dem Satz und
einer ursprünglichen flachen Unterlegscheibe (I) am
Bolzen an der Unterseite der Tour-Pak
Befestigungsverstärkung sichern. Die
Sicherungsmutter auf ein Drehmoment von
10,8–13,5 N·m (96–120 in-lbs) anziehen.

c. Die Zierstreifen gemäß den Anweisungen im
Werkstatthandbuch mit aufgehobenen oder neuen
Gummiunterlegscheiben und Dichtungen auf der
Verkleidung einbauen.

d. Die Antenne an der Seite der Verkleidung gemäß
den Anweisungen im Werkstatthandbuch mit der
aufgehobenen oder einer neuen Dichtung einbauen.

e. Das Massekabel gemäß den Anweisungen im
Werkstatthandbuch am Antennensockel befestigen.

5. ALLE Modelle: Gemeinsam mit einem Helfer gemäß den
Anweisungen imWerkstatthandbuch die neue Verkleidung
auf den Heckrahmen setzen.

6. Die Schlussleuchten-Kabelbäume gemäß den
Anweisungen im Werkstatthandbuch anschließen.

7. Den Kennzeichenleuchten-Kabelbaumzweig (und bei
FLHXXX-Modellen das Antennenkabel) in den
Aufbewahrungskoffer einziehen, und die Original-Tülle in
die Aufbewahrungskoffer-Kabelöffnung einsetzen.

8. Für Modelle OHNE Tour-Pak: Die Original-Trägerplatte
(G) in den Aufbewahrungskoffer legen.

9. ALLE Modelle: Die Verkleidung zuerst in der im
Werkstatthandbuch angegebenen Reihenfolge undmit den
unten angeführten Befestigungsteilen am Heck- und
Zwischenrahmen sichern. Zu diesem Zeitpunkt NICHT
vollständig anziehen.

• Modelle MIT Tour-Pak:Boden (innen), vier Schrauben (24)
und Unterlegscheiben (25) aus dem Satz. Linke vordere
Wand (innen), Original-Massebolzen (H) und
Unterlegscheibe (25) aus demSatz.Rechte vordereWand
(innen), Schraube (21) und Unterlegscheibe (25) aus dem
Satz. Unterer vorderer Flansch (außen), Schraube (48)
und Unterlegscheibe (23) aus dem Satz.

• Modelle OHNE Tour-Pak:

2 / 9 J05227



• Boden (innen), vier Schrauben (24) und Unterlegscheiben
(25) aus dem Satz. VordereWand (innen), zwei Schrauben
(21) und Unterlegscheiben (25) aus dem Satz. Unterer
vorderer Flansch (außen), Schraube (48) und
Unterlegscheibe (23) aus dem Satz.

10. ALLEModelle:Alle Befestigungsteile gemäß den Angaben
im Werkstatthandbuch anziehen.

11. Für Modelle MIT Tour-Pak: Eine flache Unterlegscheibe
(16) aus dem Satz auf dem Massebolzen (H) anbringen.
Das lose Ende des Massekabels (J) mit einer neuen
Sicherungsmutter (22) und einer flachen Unterlegscheibe
(16) aus dem Satz am Massebolzen befestigen. Die
Sicherungsmutter auf ein Drehmoment von 19–23 N·m
(14–17 ft-lbs) anziehen. Für Modelle OHNE Tour-Pak:
Das Massekabel der AM/FM-Antenne mit der
ursprünglichen Flachrundkopfschraube an der Trägerplatte
befestigen. Die Schraube auf ein Drehmoment von
2,3–4,5 N·m (20–40 in-lbs) anziehen. Den Mast einbauen
und das Antennenkabel anschließen.

Aufbewahrungskoffer-Schlossbaugruppe
HINWEIS

Wenn der U-förmige Clip (F) aus der ursprünglichen
Aufbewahrungskoffer-Schlossbaugruppe (E) verbogen oder
beschädigt ist, einen neuen U-Clip (Teile-Nr. 53868-06) von
einem Harley-Davidson-Händler bestellen.

1. Siehe Abbildung 1. Die Schaumstoff-Dichtungsscheibe des
Aufbewahrungskofferschlosses (9) in der Schlossöffnung
in der Verkleidung untersuchen und austauschen, falls sie
beschädigt ist. Die Anweisungen im Werkstatthandbuch
befolgen, um die neue Verriegelungsbaugruppe (26) an
der Verkleidung zu befestigen; mit folgenden Ausnahmen:

a. Den neuen O-Ring (39) aus dem Satz um die
Sch lossö f f nung im Gehäuse de r
Verriegelungsbaugruppe platzieren.

b. Die Verriegelungsgehäuse-Baugruppe mit vier neuen
TORX®-Schrauben (38) einbauen.

c. Die neue Verriegelungsabdeckung (30) mit zwei neuen
Senkkopfschrauben (37) einbauen.

2. Den ursprünglichen Aufbewahrungskoffer-Schlosssatz
durch das Gehäuse und den Schlossmechanismus (27) in
die Verriegelungsgehäuse-Baugruppe einbauen.

Aufbewahrungskoffertür-Baugruppe
1. Siehe Abbildung 1. Zwei neue Muttern (47) und die

Original-Unterlegscheiben (C) und O-Ringe zum
Zusammenbau der Original-Kennzeichenleuchte mit der
neuen Aufbewahrungskoffertür-Baugruppe (11) gemäß
den Anweisungen im Werkstatthandbuch verwenden.

2. Die Original-Kennzeichenhalterung mit drei
Originalschrauben gemäß den Anweisungen im
W e r k s t a t t h a n d b u c h a n d e r
Aufbewahrungskoffertür-Baugruppe befestigen. Das
Kennzeichen montieren (falls vorhanden).

3. Den neuen Verriegelungsstift (43) mit drei
TORX-Schrauben (38) lose in die Aufbewahrungskoffertür
einbauen.

4. D a s l i n k e ( A ) u n d r e c h t e ( B )
Aufbewahrungskoffer-Türscharnier mit den sechs
Original-Senkkopfschrauben (D) gemäß den Anweisungen
im Werkstatthandbuch an der Tür befestigen.

5. Die Türdichtung (8) entlang der Türöffnung untersuchen
und austauschen, falls sie beschädigt ist.

HINWEIS
Wenn ein Kofferinnenbeleuchtungssatz (Teile-Nr. 83946-11)
eingebaut wird, die Anweisungen in diesem Satz zum Einbau
der Komponenten befolgen.

6. Die Aufbewahrungskoffer-Türscharniere mit neuen
Sicherungsmuttern (47) und Original-Unterlegscheiben (C)
an den Stehbolzenplatten der Verkleidung befestigen. Die
Scharniere mit Harley®-Schmiermittel (Teile-Nr. 94968-09)
oder gleichwertig schmieren.

7. Den Kennzeichenleuchten-Steckverbinder anschließen
und den hinteren Beleuchtungskabelbaum unter den
Halteclips sichern.

8. Die Anweisungen im Werkstatthandbuch zum Einbau der
Enden der einzelnen Sicherheitsleine (41) mit den
Bundschrauben (42) aus dem Satz an den Zungen an
beiden Seiten der Kofferöffnung befolgen.

HINWEIS
Die Sicherheitsleinen um 180 Grad in Richtung Kofferöffnung
verdrehen, bevor die zweite Schraube eingebaut wird.

9. Die anderen Enden der Sicherheitsleinenmit den restlichen
Bundschrauben aus dem Satz an der
Aufbewahrungskoffertür befestigen.

10. Den Verriegelungsstift der Aufbewahrungskoffertür gemäß
den Anweisungen im Werkstatthandbuch einstellen.

11. Die innere Abdeckung der Aufbewahrungskoffertür (40)
mit vier TORX-Schrauben (38) gemäß den Anweisungen
im Werkstatthandbuch einbauen.

Seitenabdeckungen
Siehe Abbildung 1. Die Original-Befestigungsteile für die
Seitenabdeckung ausbauen und die neuenSeitenabdeckungen
gemäß den Anweisungen im Seitenabdeckungssatz (17)
einbauen.

Endgültiger Zusammenbau
1. Siehe Abbildung 1. Die neuen vertikalen und unteren

Aufbewahrungskofferauskleidungen (Teile 19 und 20,
FLHTCUTG) oder Original-Aufbewahrungskoffermatte
(FLHXXX) einbauen.

2. Die restlichen Steckverbinder, Soundsystem-Anschlüsse
und Antennen-Steckverbinder gemäß den Anweisungen
im Werkstatthandbuch anschließen.

3. Die Anweisungen zum Zusammenbau des Gehäuses im
Werkstatthandbuch befolgen, um weitere Teile für das
entsprechende Fahrzeug einzubauen.

4. Etwaiges Genuine Motorteile und Zubehör (oder Zubehör
von anderen Herstellern) den Anweisungen für diese Teile
entsprechend einbauen, falls diese von der
Originalverkleidung übernommen werden sollen.

5. Bei neuen Schutzblechen die Reflektoren gemäß den
Anweisungen im Schutzblechsatz einbauen.

J05227 3 / 9



ERNEUTE INBETRIEBNAHME
HINWEIS

Sicherstellen, dass der Zündschalter in der OFF-Stellung (Aus)
ist, bevor das Batterieminuskabel angeschlossen wird.

1. ImWerkstatthandbuch nachschlagen und die Anweisungen
zum Anklemmen des Batterieminuskabels befolgen. Eine
d ü n n e S c h i c h t H a r l e y - D a v i d s o n
Elektrokontakt-Schmiermittel, (Teile-Nr. 99861-02),
Vaseline oder ein anderes Korrosionsschutzmittel auf den
Batterieminuspol auftragen.

WARNUNG

Den Sitz nach dem Einbau nach oben ziehen, um
sicherzustellen, dass er in der korrekten Position
eingerastet ist. Ein loser Sitz kann sich während der Fahrt
verschieben, zum Verlust der Kontrolle über das Fahrzeug
und zu schweren oder tödlichen Verletzungen führen.
(00070b)

2. ImWerkstatthandbuch nachschlagen und die Anweisungen
zum Einbau des Sitzes befolgen.

4 / 9 J05227



ERSATZTEILE

30

32
34 35
36

16

J

16

6

38

38

5

2
2348

25

3

H

27

I

21

14

33
29

24

8

28

22

25

22

9

E

7

37

F

39

25

A

D

38

10

40

18

19

20
G

11

15

44
41 47

41
B

46
13

43

C14
12 42

42

42

42

K

17

26

is06743

Abbildung 1. Ersatzteile, Trike-Ersatzverkleidungssätze

J05227 5 / 9



ERSATZTEILE
Tabelle 1. Ersatzteile

TeilenummerBeschreibung (Menge)Anga-
beSatz

83318-11CPCGehäusebaugruppe, Dark Blue Pearl (einschließlich Teile 2–10)1

Satz 83000001CPC
Dark Blue Pearl.
FLHTCUTG-Modelle.

83341-11CPCAufbewahrungskoffertür-Baugruppe, Dark Blue Pearl (einschließlich
Teile 12–15)

11

6702Unterlegscheibe, 5/16 (2)16
57200005CPCSeitenabdeckungssatz, Dark Blue Pearl17
83447-11Aufbewahrungskoffer-Auskleidungssatz (einschließlich Teile 19 und

20)
18

3445Sechskantschraube, 5/16-18 x 19mm (0.75 in) mit Sicherungsbeschich-
tung

21

7739Sechskantsicherungsmutter, 5/16-18, mit Nyloneinsatz (2)22
83318-11CWAGehäusebaugruppe, Flame Blue Pearl (einschließlich Teile 2–10)1

Satz 83000001CWA
Flame Blue Pearl.
FLHTCUTG-Modelle.

83341-11CWAAufbewahrungskoffertür-Baugruppe, Flame Blue Pearl (einschließlich
Teile 12–15)

11

6702Unterlegscheibe, 5/16 (2)16
57200005CWASeitenabdeckungssatz, Flame Blue Pearl17
83447-11Aufbewahrungskoffer-Auskleidungssatz (einschließlich Teile 19 und

20)
18

3445Sechskantschraube, 5/16-18 x 19mm (0.75 in) mit Sicherungsbeschich-
tung

21

7739Sechskantsicherungsmutter, 5/16-18, mit Nyloneinsatz (2)22
83318-11CYSGehäusebaugruppe, Red Hot Sunglo (2010) (einschließlich Teile 2–10)1

Satz 83000001CYS
Red Hot Sunglo (2010).
FLHTCUTG-Modelle.

83341-11CYSAufbewahrungskoffer-Türbaugruppe, RedHot Sunglo (2010) (einschließ-
lich Teile 12–15)

11

6702Unterlegscheibe, 5/16 (2)16
57200005CYSSeitenabdeckungssatz, Red Hot Sunglo (2010)17
83447-11Aufbewahrungskoffer-Auskleidungssatz (einschließlich Teile 19 und

20)
18

3445Sechskantschraube, 5/16-18 x 19mm (0.75 in) mit Sicherungsbeschich-
tung

21

7739Sechskantsicherungsmutter, 5/16-18, mit Nyloneinsatz (2)22
83318-11CWAGehäusebaugruppe, Flame Blue Pearl (einschließlich Teile 2–10)1

Satz 83000001DCK
Flame Blue Pearl/
Bright Silver Pearl.
FLHTCUTG-Modelle.

83341-11CWAAufbewahrungskoffertür-Baugruppe, Flame Blue Pearl (einschließlich
Teile 12–15)

11

6702Unterlegscheibe, 5/16 (2)16
57200005CWASeitenabdeckungssatz, Flame Blue Pearl17
83447-11Aufbewahrungskoffer-Auskleidungssatz (einschließlich Teile 19 und

20)
18

3445Sechskantschraube, 5/16-18 x 19mm (0.75 in) mit Sicherungsbeschich-
tung

21

7739Sechskantsicherungsmutter, 5/16-18, mit Nyloneinsatz (2)22
83318-11DHGehäusebaugruppe, Vivid Black (einschließlich Teile 2–10)1

Satz 83000001DH
Vivid Black.
FLHTCUTG-Modelle.

83341-11DHAufbewahrungskoffertür-Baugruppe, Vivid Black (einschließlich Teile
12–15)

11

6702Unterlegscheibe, 5/16 (2)16
57200005DHSeitenabdeckungssatz, Vivid Black17
83447-11Aufbewahrungskoffer-Auskleidungssatz (einschließlich Teile 19 und

20)
18

3445Sechskantschraube, 5/16-18 x 19mm (0.75 in) mit Sicherungsbeschich-
tung

21

7739Sechskantsicherungsmutter, 5/16-18, mit Nyloneinsatz (2)22
83318-11DJFGehäusebaugruppe, Red Hot Sunglo (2009) (einschließlich Teile 2–10)1

Satz 83000001DJF
Red Hot Sunglo (2009).
FLHTCUTG-Modelle.

83341-11DJFAufbewahrungskoffer-Türbaugruppe, RedHot Sunglo (2009) (einschließ-
lich Teile 12–15)

11

6702Unterlegscheibe, 5/16 (2)16
57200005DJFSeitenabdeckungssatz, Red Hot Sunglo (2009)17
83447-11Aufbewahrungskoffer-Auskleidungssatz (einschließlich Teile 19 und

20)
18

3445Sechskantschraube, 5/16-18 x 19mm (0.75 in) mit Sicherungsbeschich-
tung

21

7739Sechskantsicherungsmutter, 5/16-18, mit Nyloneinsatz (2)22

6 / 9 J05227



Tabelle 1. Ersatzteile

TeilenummerBeschreibung (Menge)Anga-
beSatz

83318-11GYGehäusebaugruppe, Arctic White (einschließlich Teile 2–10)1

Satz 83000001GY
Arctic White.
FLHTCUTG-Modelle.

83341-11GYAufbewahrungskoffertür-Baugruppe, Arctic White (einschließlich Teile
12–15)

11

6702Unterlegscheibe, 5/16 (2)16
57200005GYSeitenabdeckungssatz, Arctic White17
83447-11Aufbewahrungskoffer-Auskleidungssatz (einschließlich Teile 19 und

20)
18

3445Sechskantschraube, 5/16-18 x 19mm (0.75 in) mit Sicherungsbeschich-
tung

21

7739Sechskantsicherungsmutter, 5/16-18, mit Nyloneinsatz (2)22
83318-11QHGehäusebaugruppe, Concord Purple (einschließlich Teile 2–10)1

Satz 83000001QH
Concord Purple.
FLHTCUTG-Modelle.

83341-11QHAufbewahrungskoffertür-Baugruppe, Concord Purple (einschließlich
Teile 12–15)

11

6702Unterlegscheibe, 5/16 (2)16
57200005QHSeitenabdeckungssatz, Concord Purple17
83447-11Aufbewahrungskoffer-Auskleidungssatz (einschließlich Teile 19 und

20)
18

3445Sechskantschraube, 5/16-18 x 19mm (0.75 in) mit Sicherungsbeschich-
tung

21

7739Sechskantsicherungsmutter, 5/16-18, mit Nyloneinsatz (2)22
83530-11CYSGehäusebaugruppe, Red Hot Sunglo (2010) (einschließlich Teile 2–10)1

Satz 83000002CYS
Red Hot Sunglo (2010).
FLHXXX-Modelle.

83341-11CYSAufbewahrungskoffer-Türbaugruppe, RedHot Sunglo (2010) (einschließ-
lich Teile 12–15)

11

57200005CYSSeitenabdeckungssatz, Red Hot Sunglo (2010)17
3445Sechskantschraube, 5/16-18 x 19mm (0.75 in) mit Sicherungsbeschich-

tung (2)
21

83530-11DHGehäusebaugruppe, Vivid Black (einschließlich Teile 2–10)1

Satz 83000002DH
Vivid Black.
FLHXXX-Modelle.

83341-11DHAufbewahrungskoffertür-Baugruppe, Vivid Black (einschließlich Teile
12–15)

11

57200005DHSeitenabdeckungssatz, Vivid Black17
3445Sechskantschraube, 5/16-18 x 19mm (0.75 in) mit Sicherungsbeschich-

tung (2)
21

Tabelle 2. Ersatzteile (Fortsetzung)

TeilenummerBeschreibung (Menge)Anga-
beSatz

83798-11Distanzstück mit Flansch (für Bundschraube) (2)2

Teil 1, Gehäusebaugrup-
pe;
Verfügbare Komponen-
ten:

83782-11Einsatz, eingepresst, 1/4-20 (4)3
83778-11Einsatz für Bundschraube, eingepresst, 1/4-20 (2)4
83777-11Einsatz, eingepresst, 5/16-18 (12)5
10102Clip, mit Klebstoffbeschichtung, klein (17 an FLHTCUTG, 22 an FL-

HXXX)
6

10103Clip, Klebstoffbeschichtung, groß (3)7
83991-11Dichtung, Aufbewahrungskoffertür (passend zugeschnitten)8
12300002Dichtungsscheibe, Aufbewahrungskofferschloss9
83811-09Schaumstoffband (4)10
83780-11Einsatz, geformt, 1/4-20 (13)12Teil 11, Aufbewahrungs-

koffertür-Baugruppe;
verfügbare Komponen-
ten:

83778-11Einsatz für Bundschraube, eingepresst, 1/4-20 (2)13
83783-11Blindeinsatz für Bundschraube, eingepresst, 1/4-20 (3)14
10102Clip, Klebstoffbeschichtung, klein (2)15
83457-11Aufbewahrungskofferauskleidung, vertikal19Teil 18, Aufbewahrungs-

kofferauskleidung
Bestandteile des Nach-
rüstsatzes:

83458-11Aufbewahrungskofferauskleidung, untere20

J05227 7 / 9



ERSATZTEILE
Tabelle 3. Ersatzteile (Fortsetzung)

TeilenummerBeschreibung (Menge)Anga-
beSatz

6116Unterlegscheibe (2)23

In ALLEN Sätzen
enthaltene Teile:

8369Sechskantschraube, 5/16-18 x 38 mm (1.5 in) mit Sicherungsbeschich-
tung (4)24

6645Flache Unterlegscheibe, 25,4 mm (1.0 in) Außendurchmesser (6)25
83346-11Verriegelungsgehäusebaugruppe, Aufbewahrungskoffertür (einschließ-

lich Teile 27–36)
26

83352-11• Schlossmechanismus27

8366• Schraube, Schlossmechanismus (2)28

8364• Mutter, Schlossmechanismus (2)29

83296-11• Verriegelungsabdeckung30

53000077• Verriegelungshebelsatz (einschließlich Teile 32–36)31

8365• ..... Verriegelungshebelschraube (3)32

Nicht einzeln erhältlich• ..... Schließnocke33

Nicht einzeln erhältlich• ..... Verriegelungshalteplatte34

Nicht einzeln erhältlich• ..... Sicherungsfeder35

Nicht einzeln erhältlich• ..... Freigabeglied36

4239Senkkopfschraube, Nr. 10-24 x 25,4 mm (1.0 in) (2)37
10200004TORX-Halbrundkopfschraube, mit Unterlegscheibe, 1/4-20 x 13 mm

(0.5 in)

• Aufbewahrungskoffer-Schlossgehäuse an Verkleidung (4)

• Aufbewahrungskoffer-Stiftbaugruppe an Aufbewahrungskoffertür (3)

• Innere Aufbewahrungskoffertürabdeckung anAufbewahrungskoffertür
(4)

38

8367O-Ring, Aufbewahrungskofferschloss39
83434-11Innere Abdeckung, Aufbewahrungskoffertür (einschließlich Aufkleber

83446-09)
40

83344-11Sicherheitsleine, Aufbewahrungskoffertür (2)41
8359Bundschraube, 1/4-20 x 11 mm (0.438 in) (4)42
83538-11Verriegelungsstiftbaugruppe (einschließlich Teile 44–46)43
83781-11• Verriegelungsstift44

Nicht einzeln erhältlich• Verriegelungsstifthalterung45

7763W• Sechskantgegenmutter46

7686Nylok-Mutter, 1/4-20 (6)47

2708AInnensechskantschraube, mit Sicherungsbeschichtung (2)
5/16-18 x 25,4 mm (1.0 in) lang48

8 / 9 J05227



ERSATZTEILE
Tabelle 4. Ersatzteile (Fortsetzung)

TeilenummerBeschreibung (Menge)Anga-
beSatz

Originales linkes AufbewahrungskofferscharnierA

Im Text erwähnte,
aber in diesem
Satz nicht
mitgelieferte Teile.

Originales rechtes AufbewahrungskofferscharnierB
Original flache Unterlegscheiben (6)C
Original Phillips-Senkkopfschrauben, 1/4-20 x 12,7 mm (0.5 in) lang>
(6)D

Original Aufbewahrungskoffer-SchlossbaugruppeE
Original U-förmiger Clip des AufbewahrungskoffersF
Original Antennen-Trägerplatte (nur FLHXXX-Modelle)G
Original Massebolzen (nur FLHTCUTG-Modelle)H
Original flache Unterlegscheibe (nur FLHTCUTG-Modelle)I
Original Massekabel (nur FLHTCUTG-Modelle)J

Teilenummer:
59500033CPS
59500033CWB
59500033CYT
59500033DCK
59500033BHY
59500033DJG
59500033CCP
59500033CZ
59500033CYS
59500033DH

Trike Ersatz-Hinterradschutzblechsätze:

• Dark Blue Pearl mit Pinstripe

• Flame Blue Pearl mit Pinstripe

• Red Hot Sunglo (2010) mit Pinstripe

• Flame Blue Pearl/Bright Silver Pearl mit Pinstripe

• Vivid Black mit Pinstripe

• Red Hot Sunglo (2009) mit Pinstripe

• Arctic White mit Pinstripe

• Concord Purple mit Pinstripe

• Red Hot Sunglo (2010) ohne Pinstripe

• Vivid Black ohne Pinstripe

K

J05227 9 / 9


	ALLGEMEINES
	Satz-Nummern
	Modelle
	Zusätzlich benötigte Teile und Hilfsstoffe
	Inhalt des Satzes

	VORBEREITUNG
	AUSBAU DER VERKLEIDUNG (MITTELABSCHNITT)
	Zerlegung

	EINBAU
	Verkleidung (Mittelabschnitt) – Zusammenbau
	Aufbewahrungskoffer-Schlossbaugruppe
	Aufbewahrungskoffertür-Baugruppe
	Seitenabdeckungen
	Endgültiger Zusammenbau

	ERNEUTE INBETRIEBNAHME
	ERSATZTEILE
	ERSATZTEILE
	ERSATZTEILE
	ERSATZTEILE

